

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПУБЛИКАЦИИ РЕЗУЛЬТАТОВ ГК «MD MEDICAL» ЗА 2023 ГОД

Группа компаний «MD Medical» (ГК «MD Medical», «Группа» или «Компания»; МОЕХ: MDMG), один из лидеров на рынке частных медицинских услуг в России, уведомляет, что финансовые и операционные результаты Компании за год, закончившийся 31 декабря 2023 года, будут опубликованы 1 апреля 2024 года в 10.00 по московскому времени.

Публикация результатов будет сопровождаться проведением конференц-звонка для аналитиков и инвесторов:

Дата: 1 апреля 2024 года **Время**: 15.00 по Москве

Язык мероприятия: русский

Спикеры:

- Курцер М.А. управляющий директор
- Лукьянова И.В. финансовый директор
- Лапина О.Ю. директор по связям с инвесторами

Регистрация на конференц-звонок доступна по ссылке: https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_JBZplf7MRDC1FCuR-CM0gg#/registration

Запись звонка будет размещена на сайте Компании.

Контакты для получения дополнительной информации:

IR-служба

Олеся Лапина

Тел.: +7 (916) 629 6427 o.lapina@mcclinics.ru

O FK «MD Medical»

ГК «MD Medical» является одним из лидеров на российском рынке частных медицинских услуг. Сегодня Компания объединяет 55 современных медицинских учреждений, в том числе 11 многопрофильных госпиталей и 44 амбулаторных клиник с присутствием на территории 27 регионов Российской Федерации. В 2023 году выручка ГК «MD Medical» составила 27,6 млрд руб. Глобальные депозитарные расписки Компании торгуются на Московской бирже (MOEX: "MDMG").